

消费·综合

翡翠，女人要戴出自己的味道

韩烁说翠
雅致人生 东方神韵
第116期

韩烁：
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



翡翠之美在于质、在于泽，在于如流水般清澈灵动，在于如水墨般飘逸俊逸；女人之美在于性、在于情，在于如莲花般清新脱俗，在于如鸟儿般超然物外。

翡翠环绕于纤纤素手间，镶嵌于白玉脖颈间，天人合一，物我两忘，烘托出女性无与伦比的美感。翡翠将千万年的美丽沉积于方寸间，别有一番雅致的韵味。年轻女子佩戴翡翠，在繁华尘世中如惊鸿一瞥，轻逸自然。

很多喜欢翡翠的朋友常跟我说：“韩烁，我一个朋友带了一个什么什么翡翠，你帮我找找吧，我特别喜欢。”不是我不帮忙找，因为我知道即便有类似的气质，戴上也未必合适，因为每个人的气质、感觉是不一样的，适合别人的不一定适合自己。戴翡翠一定要适合自己，戴出自己的味道。

今天来看看三个美人戴翡翠的故事，看完之后，我们会深有体会了。

民国第一夫人宋美龄，从她一百岁生日宴会时的装束就能看出，这位百岁老人的爱翠之情。当梳着传统发髻、身着黑色旗袍，曾经叱咤风云的一代名人出现在众多宾客和媒体面前时，人们为之一震。只见她佩戴着整套翡翠首饰：翡翠耳钉、翡翠珠链、翡翠手镯、翡翠戒指。在整套翡翠的装扮下，虽已是百岁老人，宋美龄仍是那样的雍容

华贵，仪态大方，尽显高贵气质。那一刻，这位百岁老人似乎已与翡翠融为一体：你中有我，我中有你，升华到一种人玉相通的最高境界。

再来说说奇女子陈晓旭。有人说，这世间没了她，就再也没有葬花的黛玉。通灵的翡翠镯子，她若消受不起，世间就没人配得上。陈晓旭具有中式古典女子的婉约和俊逸，用宝玉的话说，是个神仙一般的妹妹。一身旗袍，既是拒绝，又是诱惑。她本身就是一块通灵的翡翠。

杨丽萍，一个用舞蹈书写生命的女人。她在中国民族舞的舞台上踏出了40年精湛、优雅、绝伦的舞步。杨丽萍的舞很纯，离现实的炊烟很远，却离我们心灵所渴求的东西很近。她的舞蹈总有一种人们熟知的意象出现，却让人感觉到了超然、空灵与淡泊。她以灵动的身姿、独特的肢体语言诠释着翡翠的灵慧之气。

翡翠是众多珠宝玉石中最通灵性的一种，它需要佩戴者的气质、肤色、身高等与翡翠的颜色、大小、质地等完美地统一。爱翡翠者也要结合自己的经济实力，选择自己承受范围内的。只有适合自己的，才能产生协调的美感，才能戴出自己的味道，才能够达到人翠合一，这便是佩戴翡翠最高的境界。

(韩烁)



素手抚琴幽香浓，秋烟如梦舞落红。
情丝一片翠解语，此物与君两相融。

东方神韵翡翠 协会
预约赏翠电话：
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目
详情，请关注新浪微
博@韩烁说翠，浏览系
列文章。

萌宝辣妈团

穿上警服抓小偷，成为名厨烤制比萨饼，当育婴师给宝宝洗澡……

周日 一起去梦想城圆梦

□记者 王振华 文/图

上周，萌宝辣妈团的多名小朋友相聚到位于泉舜购物4楼的DoDo梦想城，在这里，孩子们充分体验了警察、模特、消防员、育婴师等多个职业，通过职业体验孩子们不但实现了梦想，还从中获得了知识，增强了自信。

职业体验，实现梦想

在十一长假的最后一天，按照预先的报名，萌宝辣妈团的团员们一早就赶到DoDo梦想城，在每个小朋友都领到一本梦想城的护照之后，开始进馆体验。

“我的梦想是当一名英语老师”“我想成为一名飞行员”“我长大了要当一名警察”……在体验活动正式开始前，站在DoDo梦想城舞台上的小朋友说出了自己的梦想。

DoDo梦想城内设置的场景是完全按照真实社会建造的微缩版，这里有医生、警察、消防员、空姐、蛋糕师、科学家、魔术师、考古学家等共计40余种社会角色，凡是3岁到13岁的儿童都可以选择自己喜欢的职业进行体验。

进到梦想城，小朋友们特别兴奋，各自找到了自己想体验的职业，喜欢当厨师的第一时间冲进了烘焙店，跟着厨师学做比萨；喜欢小宝宝的一对小姐妹进入了育婴室，穿上护士服，认真地“照顾”起了小宝宝；警察是很多孩子崇拜的职业，穿上警服后，稚嫩的脸上也多了几分英气……



一秒钟变身漂亮的小公主



我是一名人民警察



学做比萨饼



小小育婴师，给宝宝洗澡

跟着团长去，好玩又划算

在不同的体验馆，孩子们尽情地体验了不同的职业，在DoDo梦想城里，4个小时的时间很快就过去了，孩子们都玩得非常开心，但是有好几个小朋友说还没有玩够，还想再来梦想城玩一次。萌宝辣妈团里很多没能参加活动的团员也表示想让团长再组织一次这样的活动，“团里组织比自己带孩子去，更好玩更划算”。

昨日，本团长向DoDo梦想城负责人申请了一次专为萌宝辣妈团团员量身打造特惠活动。需要注意的是，本次活动的报名人数有名额限制，仅限50名，想参加本次梦想体验活动的抓紧时间找团长报名。

活动时间：周日(18日)上午8点半
集合地点：泉舜购物4楼DoDo梦想城

报名方式：扫一扫萌宝辣妈团团微信二维码，注明“萌宝辣妈团”，将姓名和电话报给团长。



长微信二维码
萌宝辣妈团团